ВАРИАНТ 3
№1 Что такое приложение? 
        Что обеспечивает операционная система? 
        Что такое программа?

№2 Вычислить:
А) 512 ГБ=? КБ
Б) получите в школе
В) получите в школе

№3 Найдите ошибку в программе. Известно, что дано вещественное число A и целое число N (> 0). Найти A в степени N:
AN = A*A*A*A*A*A*A*A*A*A
(числа A перемножаются N раз).

var a,n,: integer;
begin
read[a,i];
[bookmark: _GoBack]st=0;
i:=0 to a do;
st=st+i;
write(st,' в степени ',' = ',a);
end.


№4
Написать программу. Дано целое число. Вывести его строку-описание вида «отрицательное четное число», «нулевое число», «положительное нечетное число» и т. д.

№5
Написать программу. Дано трехзначное число. Найти сумму и произведение его цифр.
